Лабораторная работа №1,2

Изучение устройства и работы установки для вырезной электроэрозионной обработки (ВЭЭО)


Управление процессом резания осуществлялось с помощью системы ЧПУ ДГТ-735, установленной на персональном компьютере, соединенном с блоком управления станка. 
Задание: Вырезать электродом-проволокой определенное число пазов, причем первые 3 паза следует вырезать при различных значения напряжения U [В] при постоянной (начальной) скорости V[мм/мин] (своя у каждой из 3х бригад) и постоянном значении накопительной емкости Сн (1,1 – 1 режим (бригада); 2,2 – 2 режим; 4,4 – 3 режим)

Остальные пазы следует вырезать при максимально достигнутой величине U = const (max) и различных значениях скорости.


Схема эксперимента (фотография – 2 бригада):

[image: image1.jpg]



Фрагмент программы и поясняющая схема представлены ниже.  
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Параметры режима (Сн, f, U ) и полученные результаты (Еи, Н[мм]- значения ширины паза) приведены ниже. Построен график зависимости ширины паза от напряжения, до которого заряжается накопительная емкость.
[image: image3.emf]Диаметр проволоки, [мм] =  0,24 Eи = (CU^2)/2

Бригада 1

Величина накопительной емкости, Сн [нФ] =  1,1

Частота следования импульсов, f [кГц] =  1

U, [кB]

1,0

1,5

1,8 1,8 1,26 0,9

Eи, [мДж] 0,55 1,2375 1,782

Паз 1 Откл. Паз 2 Откл. Паз 3 Откл. Паз 4 Откл. Паз 5 Откл. Паз 6 Откл. Паз 7 Откл.

0,4461 -0,0006 0,3363 -0,0069 0,3209 -0,01 0,349 -0,0154 0,3572 0,0087 0,3387 0,0093 0,3563 0,0133

0,4462 -0,0005 0,3123 -0,0309 0,3182 -0,0127 0,3325 -0,0319 0,3392 -0,0093 0,3387 0,0093 0,4121 0,0691

0,4463 -0,0004 0,3197 -0,0235 0,3072 -0,0237 0,3679 0,0035 0,3569 0,0084 0,3202 -0,0092 0,3333 -0,0097

0,4464 -0,0003 0,3322 -0,011 0,3017 -0,0292 0,3241 -0,0403 0,4264 0,0779 0,3413 0,0119 0,3253 -0,0177

0,4465 -0,0002 0,3015 -0,0417 0,2983 -0,0326 0,4055 0,0411 0,359 0,0105 0,3254 -0,004 0,3305 -0,0125

0,4466 -1E-04 0,3703 0,0271 0,3396 0,0087 0,3179 -0,0465 0,3356 -0,0129 0,327 -0,0024 0,3335 -0,0095

0,4467 0 0,3625 0,0193 0,3653 0,0344 0,3992 0,0348 0,3273 -0,0212 0,3388 0,0094 0,3487 0,0057

0,4468 1E-04 0,382 0,0388 0,3302 -0,0007 0,3361 -0,0283 0,3243 -0,0242 0,3156 -0,0138 0,3298 -0,0132

0,4469 0,0002 0,3385 -0,0047 0,3232 -0,0077 0,3796 0,0152 0,3111 -0,0374 0,33 0,0006 0,3256 -0,0174

0,447 0,0003 0,3116 -0,0316 0,3185 -0,0124 0,3379 -0,0265 0,324 -0,0245 0,3232 -0,0062 0,3093 -0,0337

v [мм/мин]

Xср=0,4467 Xср=0,3432 Xср=0,3309 Xср=0,3644 Xср=0,3485 Xср=0,3294 Xср=0,3431

δ=0,000324 δ=0,34335 δ=0,02052 δ=0,03112 δ=0,0310 δ=0,0085 δ=0,02692


[image: image4.emf]Бригада 2

Величина накопительной емкости, Сн [нФ] =  2,2

Частота следования импульсов, f [кГц] =  1

U, [кB]

0,8

1,4

1,8 4,4 3,1 2,2

Eи, [мДж] 0,704 2,156 3,564

Паз 1 Откл. Паз 2 Откл. Паз 3 Откл. Паз 4 Откл. Паз 5 Откл. Паз 6 Откл. Паз 7 Откл.

0,3353 -0,1114 0,3206 -0,0226 0,3224 -0,0085 0,4029 0,0385 0,3302 -0,0183 0,3298 0,0004 0,3326 -0,0104

0,3174 -0,1293 0,3423 -0,0009 0,3148 -0,0161 0,3559 -0,0085 0,3218 -0,0267 0,3318 0,0024 0,3368 -0,0062

0,3252 -0,1215 0,3008 -0,0424 0,3186 -0,0123 0,3324 -0,032 0,3302 -0,0183 0,298 -0,0314 0,3164 -0,0266

0,3422 -0,1045 0,3067 -0,0365 0,3148 -0,0161 0,3337 -0,0307 0,3093 -0,0392 0,2944 -0,035 0,3045 -0,0385

0,3143 -0,1324 0,3067 -0,0365 0,3021 -0,0288 0,3549 -0,0095 0,3302 -0,0183 0,3057 -0,0237 0,3098 -0,0332

0,2993 -0,1474 0,3105 -0,0327 0,3021 -0,0288 0,4385 0,0741 0,3057 -0,0428 0,3106 -0,0188 0,3098 -0,0332

0,3075 -0,0357 0,3149 -0,016 0,3422 -0,0222 0,3308 -0,0177 0,3021 -0,0273 0,299 -0,044

0,3039 -0,0393 0,305 -0,0435 0,3014 -0,028 0,3097 -0,0333

v [мм/мин]

Xср=0,3223 Xср=0,3124 Xср=0,3204 Xср=0,3092 Xср=0,3148

δ=0,1252 δ=0,0332 δ=0,0194 δ=0,0370 δ=0,0322 δ=0,0258 δ=0,0329

Xср=0,3128 Xср=0,3657


[image: image5.emf]Бригада 3

Величина накопительной емкости, Сн [нФ] =  4,4

Частота следования импульсов, f [кГц] =  1

U, [кB]

0,7

1,0

1,3 6,9 9,9 15 8 7 5,75

Eи, [мДж] 1,078 2,2 3,718

Паз 1 Откл. Паз 2 Откл. Паз 3 Откл. Паз 4 Откл. Паз 5 Откл. Паз 6 Откл. Паз 7 Откл.

0,3342 -0,1125 0,3153 -0,0279 0,3225 -0,0084 0,3752 0,0108 0,3408 -0,0077 0,3219 -0,0075 0,3356 -0,0074

0,3501 -0,0966 0,3141 -0,0291 0,2965 -0,0344 0,3774 0,013 0,3271 -0,0214 0,3236 -0,0058 0,3337 -0,0093

0,3363 -0,1104 0,3252 -0,018 0,3225 -0,0084 0,3489 -0,0155 0,3298 -0,0187 0,319 -0,0104 0,3269 -0,0161

0,3379 -0,1088 0,3354 -0,0078 0,3225 -0,0084 0,3552 -0,0092 0,314 -0,0345 0,3099 -0,0195 0,312 -0,031

0,3281 -0,1186 0,3292 -0,014 0,3069 -0,024 0,3489 -0,0155 0,3098 -0,0387 0,3053 -0,0241 0,3268 -0,0162

0,3365 -0,1102 0,3201 -0,0231 0,3121 -0,0188 0,354 -0,0104 0,3176 -0,0309 0,2962 -0,0332 0,2971 -0,0459

0,3292 -0,1175 0,3084 -0,0348 0,3121 -0,0188 0,3341 -0,0303 0,3196 -0,0289 0,3099 -0,0195 0,3031 -0,0399

0,3383 -0,1084 0,3023 -0,0409 0,2986 -0,0323 0,3361 -0,0283 0,3243 -0,0242 0,3156 -0,0138 0,3298 -0,0132

0,3421 -0,1046 0,3076 -0,0356 0,2965 -0,0344 0,3796 0,0152 0,3111 -0,0374 0,33 0,0006 0,3256 -0,0174

0,3365 -0,1102 0,3281 -0,0151 0,3281 -0,0028 0,3379 -0,0265 0,324 -0,0245 0,3232 -0,0062 0,3093 -0,0337

v [мм/мин]

Xср=0,3369 Xср=0,3185 Xср=0,3118 Xср=0,3547 Xср=0,3218 Xср=0,3154 Xср=0,3199

δ=0,0988 δ=0,0237 δ=0,0192 δ=0,0163 δ=0,0243 δ=0,01683 δ=0,02344
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